运城蹬报

你好! 2023——各地迎新年扫描

"新年快乐!""元旦快乐!"1月1日0时,湖北武汉江汉关大楼下,人们在璀璨的夜景下齐声倒数,迎接2023年的到来。

1日清晨,北京天安门广场上,鲜艳的五星红旗迎着2023年的第一缕阳光缓缓升起,万羽和平鸽飞向天空;"五岳之首"山东泰山山顶游人如织,新年第一缕阳光照耀下,游客们向着太阳招手,并许下新年愿望……

告别极不寻常的2022年,人们在阳 光中、在欢笑中、在坚守中迎接2023年, 期盼更加美好的未来。

各种活动祝福祖国 许愿好的开始

"我爱你中国""祖国万岁""新年快乐"……清晨的天安门广场上,祝福声此起彼伏,来自全国各地的群众向着国旗,热闹欢腾的景象让人忘却寒冷。

上海的孔令泉2022年12月31日下午专门从上海赶到北京观看升国旗仪式。"看到2023年的第一面国旗升起,心潮澎湃,我对祖国更加充满信心,相信我们在新的一年一定能够走得更加平稳。"

"国家越来越强大,我感到无比自豪。"中国石油大学(华东)电气专业硕士研究生郑卓良说。

武汉长江畔江汉关大楼,从跨年到清晨,人们同数倒计时,放飞气球,放飞对新一年的期盼。

"人比去年跨年时要多很多,大家用一种温暖的方式许愿2023年越来越好。"在现场执勤的民警刘光琛从人潮中感受到了城市涌动的生机与活力,"随着疫情形势不断向好,城市的烟火气慢慢回来了,相信新的一年大家的生活会越来越好。"

清晨,中共一大纪念馆新馆门前的"一大广场"上,旗手们迈着有力的步伐,从中共一大会址走来,护送国旗走向旗杆。自发而来的市民游客迎着新年的曙光,注视五星红旗冉冉升起。

在"中国东极"黑龙江省抚远市乌苏镇抓吉赫哲族村,迎着照进抚远的新年第一缕阳光,人们在村文化广场升起五星红旗。"赫哲人虽少,但这些年,党和国家始终关怀着我们。新的一年来了,我们祝福祖国繁荣昌盛、国泰民安!"赫哲人迟影影说。

踏上旅途 感受美好生活

1月1日,哈尔滨。气温降至零下20



▲1月1日,游人在南京夫子庙景区赏灯游玩。

新华社发(苏阳 摄)

多摄氏度,第24届哈尔滨冰雪大世界点燃新一年的欢腾。明媚的阳光照射在晶莹剔透的冰雕上,整座梦幻冰雪王国焕发着迷人的光彩。

人们在这里拍照、玩乐、观赏松花江 两岸冰雪风光·····不少南方游客和朋友 视频连线,分享惊喜时刻。

"很久没有出来玩了,这次和朋友一起在这里迎接新年,虽然冷,但畅快玩耍的感觉太开心了太满足了。"游客冯女士说。

在几千公里之外的海南三亚,新年第一天,在20多摄氏度的天气里,游客们在海滩边嬉戏拍照,在"水世界"体验惊险刺激的游艺项目,在水族馆带孩子了解海洋生物……

河北的汪女士带着刚放寒假的女儿 来到三亚过新年,"好几年没有出来玩 了,这次就想带女儿过个不一样的新 年。"

据三亚亚特兰蒂斯酒店介绍,酒店在元旦当周预订量较前一周增长超3倍,入住率明显提升,目前入住率已超过9成。

1日一大早,北京市香山公园游人如织,人们在新年第一天登高祈福。"今天一定要登顶香炉峰,祝愿国泰民安,也祝福自己和家人朋友平安健康。"游客余秋梅说

1日9时,中共一大纪念馆开馆。"95后"宣教专员张粟带领参观者走进"伟大的开端——中国共产党创建历史陈列"

展览。

"80后"赵旭林带着8岁的儿子从北京来到上海,感受党的诞生地的新年气氛。小朋友在留言签上一笔一划地写下:"我爱我的祖国",并在旁边画上了一颗小爱心。

坚守岗位 奋斗中迎接 2023

1 日凌晨 2 时 50 分,零下 22 摄氏度,一辆满载电煤的列车缓缓驶离新疆煤炭运输主通道乌将铁路运输的重要站点——将东站。车下,海斌和同事们正在刺骨寒风中穿行在列车间,为每辆即将远行的"大块头"做装车检查。

海斌是中国铁路乌鲁木齐局集团有限公司乌鲁木齐货运中心将东营业部值班主任,"这是我新年装的第一趟煤炭运输列车,很高兴我的工作能为各地群众送去温暖。"

目前,新疆铁路部门每天有53列煤 炭整列货物列车从28个疆煤外运煤炭装 车点开往甘肃、四川、重庆、云南、青海等 地。

"准备起吊,注意调整横担上升姿态。"1月1日清晨7时许,位于湖北省黄冈市红安县永佳河镇的驻马店至武汉1000千伏特高压交流工程施工现场,一派忙碌景象。

该工程是青海至河南特高压直流工 程的配套工程。眼前的这一座铁塔高 137米,位于山坡上,作业难度较大。"今天的工作任务是铁塔的横担吊装。"国网湖北送变电工程有限公司施工人员杨永健告诉记者,"经过了连续12天作业,这座铁塔将于今天组装完毕。"

1日上午,在上海市重大工程项目——上海机场联络线工程现场,23岁的中铁四局钢筋工崔乔森正与3个工友一起作业。"为了在春节前把进度赶一赶,无忧过年,新年第一天大家都坚守在岗位上。"

在长三角生态绿色一体化发展示范区,由中建八局承建的上海美的全球创新园区项目现场热火朝天,800余名工人及管理人员坚守岗位,20多个班组齐头并进。"作为上海市的重大工程项目,在抢抓时点的同时,管理人员和工人们更注重安全履职、质量履职。"项目副经理刘博说。

忙碌中期许2023更美好

1月1日7时30分,湖北神农架车站客运值班员李武和同事们在新年的朝阳中,迎接旅客们的到来。"这几天车站每天到发旅客数量在600人左右,随着雪季到来,预计乘坐高铁来神农架滑雪的游客会越来越多。"李武说。

2022年6月,穿过湖北神农架的郑 渝高铁全线通车,将过去没有铁路的神 农架带进了全国高速铁路网。

1月1日9时30分,祖国西北角,新疆乌鲁木齐南山脚下的水西沟镇,白雪皑皑,不同雪道在山腰依次排开,来自全国各地的滑雪爱好者从山上翩然滑下。

新疆地处冰雪黄金纬度带,拥有世界一流冰雪资源,近年来形成"冰雪运动+冰雪观光+民俗体验+特色街区+温泉水疗"等复合多元冰雪旅游产品。

"以前看那雪山,就是个雪山,现在来看,那是'金山银山'。"作为滑雪教练的王革成,连续四个雪季来到乌鲁木齐丝绸之路国际度假区滑雪场"淘金"。"多的时候每天有三四个游客跟我学滑雪,一天能挣好几百块钱。"他说,"真希望雪季能长一点。"

2022年12月31日晚,在黑龙江抚远市乌苏镇抓吉赫哲族村的莫日根广场,身穿民族盛装的赫哲族群众载歌载舞,围着篝火同游客们一起辞旧岁迎新

"这些年,抚远生态不断变好,吸引来大批游客。新的一年,我们要更好守护生态。"赫哲人曹丽伟说。

新华社北京1月1日电

国旗飘扬 心潮澎湃——北京天安门广场元旦升国旗仪式侧记

1月1日凌晨,北京天安门广场上, 群众眼中暖意融融,翘首以盼五星红旗 冉冉升起,期待着2023年的第一缕阳 光

过去的 2022 年,有激动人心的时刻,有温暖人心的故事,更有鼓舞人心的 话语。这一刻,共同祝福祖国,互道新年 快乐。

寒夜抵挡不住热情。吉林体育学院毕业生李亚娇零点刚过就赶到了天安门广场,2022年初春,"无与伦比"的冬奥盛会和"精彩非凡"的冬残奥会给她留下了深刻的印象。李亚娇说:"在校期间主修运动康复课程,未来想从事专业相关工作,为体育强国建设贡献力量。"

天色渐亮,国旗护卫队铿锵有力的脚步声响彻天安门广场,踏过金水桥,迈

过长安街,在全场群众的注目下,走到天 安门广场升旗台前。人们屏息凝神,等 待着国旗升起的庄严时刻。

"向国旗——敬礼!"7时36分,《义勇军进行曲》在天安门广场响起,现场观众的眼神坚定自信,目视国旗缓缓升起……当国旗升至旗杆顶部,人群欢呼如潮,喜悦之情溢于言表。

"到天安门广场观看升国旗仪式是 我新年的第一个愿望!"今年7岁的乔诩 雯戴着红领巾、拿着国旗,在人群中格外 亮眼,"新的一年,希望我能获得'三好学 生'。"

高三艺考生孙诗雪在备考之余也来 到国旗前许下新年愿望,她说:"高三的 生活很辛苦、很充实,同时也很开心。 2023年,希望可以如愿考入理想的大学, 实现自己梦想,无论结果如何,努力拼搏的旅程都是难忘的、值得的。"

在上海的一家互联网公司工作的孔令泉2022年12月31日下午从上海赶到北京,1月1日来到天安门广场观看升国旗仪式。他说,2022年,我们国家和人民都非常不容易,大家万众一心渡过难关;新的一年,尤其是看到2023年的第一面国旗升起,我对祖国更加充满信心,相信我们在新的一年一定能够走得更加平稳。

"我在实习期间看到很多医务工作者不辞辛劳,尽全力救治每一位需要帮助的人,他们是我学习的榜样。"天津生物工程职业技术学院学生蒋桂英说,未来她想选择药学方向继续深造,承担起新时代青年的责任,"不负时代,不负华东"

2023年是全面贯彻落实党的二十大 精神的开局之年,新征程上需要每一位 追梦人团结一心、砥砺前行。

"希望今年毕业季一切顺利""祝愿大家都能平安健康""想努力让家人过上 更幸福的生活""2023年会越来越好的"……每个人心底的梦想汇聚成奋发前行的中国力量,向着全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标迈进。

"五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么 嘹亮……"

《歌唱祖国》的旋律在天安门广场久久回响,万羽和平鸽迎着朝阳飞向天空, 人们向着国旗,满怀憧憬,相信明天的中国一定会更好!

据新华社北京1月1日电